

Mátra

2013. június 24. 18:34

Magyarország legmagasabb pontját a **Kékes-tető** és legmagasabban fekvő települését, **Mátraszentimrét** is itt találjuk. Vadregényes erdőrengeteg, csodálatos panorámájú bércek, romantikus szurdokok, kitűnő hegyi levegő csábítja túrázásra az ide látogatókat.

Jól karbantartott turistautak, a szomszédos Bükk hegységhez képest szerényebb infrastruktúra jellemzi a régiót, cserében hétvégeken is garantált a nyugalom.

A hegység belseje is kitűnően megközelíthető autóval és autóbusszal egyaránt. Jellemző, hogy hazánk két legmagasabb hegycsúcsától szinte méterekre is tudunk parkolni.

Túrázás szempontjából a Galya-tetőtől **Ágasvárig** húzódó **Mátra-bérc**, ill. a **Kékes-tető-Mátraháza-Mátrafüred** tengely menti terület kínálja a legtöbb lehetőséget.

Legnépszerűbb célpont télen és nyáron is, legmagasabb hegyünk a **Kékes-tető**, a kilátó ill. a leghosszabb sípályánk.

Sástó közelében találjuk Magyarország legnagyobb kalandparkját, a máig töretlen népszerűségnek örvendő **Oxygen Adrenalin Parkot**.

Kihagyhatatlan túra az **Ilona-völgy**, ahol egy újabb leg, Magyarország legnagyobb vízesése kápráztat el bennünket.

Egyik legexkluzívabb kastélyszállónkat is itt találjuk a parádsasvári kastélyban, nem messze tőle történelmünk sötét feltja, a leghírhedtebb kényszermunkatábor helyén megnyílt **Recski Nemzeti Emlékpark** terül el.

A Mátra legjelentősebb váromja a **siroki** vár is megérdemel egy utazást, a középkori várak szerelmesei még **Kisnánán** találnak érdekesebb romokat.

A térség legjelentősebb városa **Gyöngyös**, a Mátra kapuja, hangulatos belvárosával, figyelemreméltó egyházi gyűjteményekkel, a legnagyobb ferences könyvtárral, a gyönyörűen felújított **Orczy-kastélyban** egy teljes mamut csontvázszal, gyönyörű kerttel, pálmaházzal vár minket.

A Mátra lábánál fekvő kis falvakban csodaszép templomokat fedezhetünk fel, a legszebb példa, az egyedülálló oltárépítménnyel díszített **gyöngyöspatai** templom.

<http://kirandulastippek.hu/news/article/matra>